

19.8 9.20

Конкурсная работа участницы Московского регионального конкурса детского
научно-фантастического рассказа и рисунка

«Эра фантастики – 20»

Друзья с Юринамары, или путешествие в иные миры.
(рассказ)

Номинация «Жизнь во вселенной»

Автор Осипенко Елена учащаяся 5 Б класса

Электронный адрес автора: p.osipenko@mail.ru

Руководитель Калашник Наталья Алексеевна учитель
русского языка и литературы

Электронный адрес руководителя: nat.kalashnik1@yandex.ru

Каждое учебное утро двойняшки Петя и Катя отправлялись в школу с удовольствием, потому что ждали свершения чего-то неожиданно потрясающего. Вот и сегодня в замечательный солнечный зимний день они пришли на занятия с тем же чувством. Первым уроком по расписанию была география. Учительница начала объяснять новую тему: «Вселенная». Тема, что и говорить, потрясающая. Но, несмотря на это, Пете и Кате было не по себе. На прошлый Новый год родители подарили им всамделишний телескоп. И после этого для двойняшек день как бы перестал существовать, они ждали ночи и прилипали к окуляру. Ребята заболели астрономией, много всего прочитали и изучили. Самую большую стену в детской теперь занимала карта звездного неба, на книжных полках появились справочники по астрономии. А с тех пор, как в самой известной новостной программе показали сюжет об открытии экзопланеты Kepler-452b, находящейся в созвездии Лебедя, ребята вовсе потеряли покой. Они всерьез надеялись, что ученые вскоре найдут жизнь на этой планете. Она, если верить ученым, расположена в зоне обитаемости, и на ней, предположительно, может быть вода, а значит, и жизнь. И вот сегодня ребята увидели в новостях еще один репортаж, который так сильно испортил им настроение. Диктор сообщил, что после полугода ожиданий сообщения от космического телескопа, отправленного к экзопланете, астрономы НАСА приняли решение отключить аппаратуру, обеспечивающую связь с ним. Как же так? Ведь близнецы уже месяц разрабатывали систему спуска на планету и график ее подробнейшего изучения, которое, конечно же, начнется с контакта с экзоаборигенами. Теперь же все надежды юных исследователей на скорое общение с инопланетными жителями рухнули.

Петя и Катя честно сходили на все уроки и даже получили по пятерке, но настроение их от этого не улучшилось. Близнецам срочно нужно было вернуться домой, чтобы обсудить план действий. В этот самый момент и началась эта невероятная история...

А началось все с жаркого спора брата и сестры о том, правильно ли поступили астрономы, отключив аппаратуру. И вдруг грохот прервал Петю на полуслове. Это Катя, махнув рукой, нечаянно уронила телескоп. Брат с сестрой практически одновременно подскочили к телескопу и, подняв его, заметили, что кусочек пластика остался лежать на полу. Катя подняла этот кусочек и стала внимательно его разглядывать. Внутри черного кожуха был виден край микросхемы. Петя начал осматривать телескоп и не мог понять, откуда отломилась деталь. Он медленно поворачивал пострадавшее оборудование и тут заметил недалеко от искателя маленькую щель, по размеру схожую с деталью, лежащей на ладони сестры.

Петя взял деталь у испуганной Катюши и легко вставил ее в щель на телескопе. Дети установили телескоп на треногу и запустили режим автоматического наведения. Вдруг внутри аппарата раздался



щелчок, затем какое-то жужжание, после которого вспыхнул монитор компьютера, подключенного к телескопу. Двойняшки переглянулись и, не сказав ни слова, уставились на экран. На мониторе возник красивый пейзаж. Прекрасный, переливающийся разными красками экзотический сад с белой аркой среди странноватых кустов с сине-зелеными крупными листьями и лиловыми цветами, а неподалеку играют мальчик и девочка.

- Что это? – спросила Катя.

- Не знаю. Может быть, реклама какой-нибудь новой компьютерной игры, – ответил Петя.

- Выглядит странновато,- удивилась близняшка.

Тут девочка и мальчик, игравшие в саду, посмотрели с экрана в сторону близнецов, и их изображение укрупнилось. В руках у «компьютерных персонажей» вдруг появился необычный треугольный экран, глядя в который, они что-то рассматривали с неподдельным интересом и... обсуждали. Да, да, именно обсуждали. Они жестикутировали и издавали странные, похожие на птичий пересвист музыкальные звуки.

Катя с Петей переглянулись.

- Как жалко, что мы их не понимаем, – вздохнула Катя.

Незнакомые ребята в сказочном саду обернулись, будто услышав ее. Они что-то сказали друг другу и побежали в белую арку, но очень быстро вернулись. В руках у мальчика была прямоугольная карточка фиолетового цвета. Он прислонил ее к экрану и произнес короткую музыкальную фразу, глядя, как показалось близнецам, прямо на них. Потом заговорила и его спутница. И тут потрясенные Катя и Петя сообразили, что понимают сказанное без слов.

- Здравствуйте, меня зовут Юкико, что означает радость, – сказала девочка в саду и приветливо улыбнулась. Тут только Катя вдруг увидела, что глаза ее собеседницы необычного ярко-сиреневого цвета.

- А я Юмкхе, это значит защитник, – добавил мальчик, над головой которого в странном зеленоватом небе (близнецы готовы были в этом поклясться) сияли...ДВА СОЛНЦА!

- Здравствуйте, меня зовут Петя, а мою сестру зовут Катя, – представился потрясенный Петя.

- А где вы находитесь? Откуда вы? Где растут такие роскошные цветы?
– засыпала вопросами Катя.

- Мы с планеты, о которой вы уже знаете. Мы называем ее Юринамара, а у вас ее назвали Kepler-452b, – серьезно ответила Юкико.

- Год назад рядом с нашей планетой летал инопланетный телескоп, – добавил Юмкхе. – Но конструкция оказалась несовершенной, и он упал в этот сад.

- Мы нашли его первыми и спрятали, – торопилась объяснить Юкико. – Правда, долго не могли понять, как он работает. Но скоро разобрались, для чего он нужен, и теперь можем общаться с другими планетами, – рассказал Юмкхе.

- Как нам показывает устройство, вы находитесь на планете Земля, на материке Евразия, Россия, Москва. Учитесь в школе в 5 классе, – деловито объявила Юкико.

- Постойте, постойте, – потрясенно замотал головой Петя. – То есть вы хотите сказать, что в нашей галактике есть еще планеты с живыми организмами и разумными существами? Это не розыгрыш?

- Конечно, обитаемых миров много, но взрослые на вашей планете не должны узнать про них раньше времени, – предупредила Юкико.

- Да, да, – подтвердил Юмкхе. – Можем ли мы положиться на вас?

- Мы никому не скажем! – твердо сказали двойняшки хором.

- Тем более, что нам вряд ли кто-то поверит, – грустно заметил Петя.

- Ну вот и хорошо, – успокоился Юмкхе.

- Мы слышали, вы увлекаетесь астрономией?! – спросила Юкико и улыбнулась.

- Да, нас очень интересует эта наука! – подтвердили Катя и Петя.

- Тогда мы смогли бы вам рассказывать разные интересные факты о нашей вселенной, – обрадовался Юмкхе.

- Может быть мы сейчас разговариваем с будущими астрономами, или астронавтами, или астрофизиками? – предположила Юкико.

- Мы мечтаем стать космическими биологами, исследовать новые открытые планеты, – разоткровенилась Катя.

- Если вы захотите узнать что-нибудь, просто вытащите ГСсП, это та деталь, которая у вас выпала из телескопа, и снова вставьте, – посоветовали Юкико и Юмкхе.

- Почему вы эту деталь так называете, – спросили ребята.

- Это Галактическая Связь с Планетами, – ответила Юкико.

И тут связь прервалась...

На следующий день после занятий Петя и Катя побежали домой.

- Петя, ты знаешь, что я подумала?! Если эту деталь они назвали ГСсП, значит мы можем общаться не только с ними, но и с другими планетами галактики.

- Надо спросить у Юкико и Юмкхе, имеют ли они связь с другими планетами.

Пообедав, Катя и Петя подбежали к телескопу, вытащили и снова вставили ГСсП. Экран компьютера снова засветился, переливаясь яркими красками. Снова появился прекрасный сад с белой аркой и, через мгновенье показались Юкико с Юмкхе.

- Здравствуйте! У вас появился какой-то вопрос? – улыбнулся Юмкхе.

- Да. Вы вчера назвали деталь в телескопе ГСсП, т. е. Галактическая Связь с Планетами. Значит, вы имеете связь с другими планетами, а не только с Землей?

- Да. Мы общаемся и с другими планетами. И так как вы сдержали слово и никому не рассказали про нас, мы познакомим вас с одной интересной планетой. И, думаю, даже сможем показать ее вам, – пообещала Юкико.

- Вы что правда можете показать нам еще одну обитаемую планету?! – удивились ребята.

- Я думаю, да. Вы мысленно будете путешествовать с нами, но при этом ваши тела останутся в вашей комнате, – предупредил Юмкхе.

- А сейчас просто ложитесь спать, – объяснила Юкико.

И связь снова прервалась.

Дети легли в свои кровати, но перед этим они предупредили родителей, что хотят вздремнуть после обеда.

- Как думаешь, получится? – спросил Петя сестру.

- Я думаю, что главное верить, и тогда все получится, – мечтательно сказала Катя.

После Катиных слов дети быстро уснули. Поначалу им снились обычные сны, но потом вдруг ребята ощутили резкое падение. Обычно люди в такой момент просыпаются. Но так как Юкико и Юмкхе ждали близнецов, они не проснулись, а очнулись в том самом прекрасном саду, который видели на мониторе.

В арке их уже ждали Юкико и Юмкхе. Они оказались очень похожими друг на друга. У обоих светлые волосы с глазами цвета сирени. На Юмкхе были обычные штаны и футболка. А на Юкико – платье, меняющее цвет при каждом движении тела от бледно-зеленого до ярко-красного. Тут близнецы заметили, что через плечо у Юкико висит сумка.

- Готовы ли вы увидеть еще новую планету? – спросил Юмкхе.

- Конечно, – ответили Петя и Катя. - Но как мы туда попадем?!

После этих слов Юкико достала из своей сумки компактное устройство с небольшими плоскими кнопками.

- С помощью этого, — пояснила Юкико.

Одно нажатие кнопки — и дети очутились на незнакомой планете. Высокое желтоватое небо раскинулось над бескрайними полями, покрытыми густой оранжевой травой. В воздухе, казавшемся необычно густым и вязким, разливался приятный пряный аромат, от которого чуть кружилась голова. Собственное тело показалось Пете непривычно легким — захотелось оттолкнуться и взлететь. И мальчик был уверен, что у него это получится. Юмкхе объяснил ребятам, что они попали на планету Музар, где атмосфера пригодна для дыхания, но содержит ряд химических элементов, которые могут вызвать легкие приятные галлюцинации. Да и сила притяжения не так сильна. Как на Земле.

- Это планета, жители которой — чистый разум, — прошептала Юкико, будто боясь кого-то спугнуть.

- Они не видны гостям планеты, пока сами не захотят, чтобы те их увидели, — сказал Юмкхе также чуть слышно.

- А можно их попросить показаться нам? — тоже перешел на шепот Петя.

- Юкико и Юмкхе кивнули. Все закрыли глаза и стали мысленно просить жителей планеты показаться...

Через несколько минут путешественники открыли глаза и увидели две парящие в воздухе мерцающие пирамидки. Они были полупрозрачными, но при этом излучали свет как бы изнутри.

- Вот они! — радостно произнес Юмкхе.

В этот момент от одной пирамидки к другой полетел маленький светящийся шарик. Он был размером чуть меньше шарика для настольного тенниса и напоминал мыльный пузырь.

Вторая пирамидка поглотила прозрачный шарик, и цвет ее стал более ярким и теплым.

- Что это произошло? – потрясенно спросили в один голос Катя и Петя.

- Правда здорово?! – сказала Юкико.

- Это они так делятся друг с другом информацией, мыслями и чувствами. Если информация интересная, а мысли и чувства добрые, то свечение становится ярче. Видимо, вы им понравились, – объяснил с улыбкой Юмкхе.

- Мы решили взять вас с собой на Музар, чтобы вы смогли увидеть многообразие обитателей нашей вселенной. На эту планету за тысячелетия прилетали разные гости. Мы попросим и вам их покажут, – пообещала Юкико.

И только она это сказала, проявилось еще несколько разноцветных пирамидок. В воздух взлетели «мыльные пузыри». Катя и Петя, затаив дыхание, следили за их плавными перемещениями. Ребята даже старались сильно не дышать, чтобы мерцающие шары, беззвучно перелетающие от одной пирамидки к другой, не лопнули. Это было чудесное зрелище. Каждый шарик подлетал к ребятам, свечение его затухало, и внутри, будто

Петя же был в восторге от драконов. Это были очень красивые и сильные обитатели Сиреневой планеты. Они питались жидкой лавой вулканов, покрывавших их необычную планету, и поэтому умели извергать огонь.

Были в шарах и существа настолько необычные, что дети не поняли, как они живут и насколько они разумны.

После того, как последний пузырек отлетел от Кати и Пети, пирамидки стали исчезать.

- Спасибо вам, жители Музара! – подумали дети.

- Друзья, нам пора! - сказала Юкико ребятам.

- Но перед тем, как вы попадёте домой, мы хотели бы вам сказать, что показали вам многообразие живущих во вселенной существ для того, чтобы вы запомнили, что жизнь очень многообразна и хрупка, – сказал Юмкхе.

-Люди, живущие на Вашей планете, к сожалению, не всегда помнят об этом. Часто жизнь в иных мирах и на далеких планетах совершенно не похожа на вашу. Временами даже мы не понимаем ее, хотя видели много необычного и странного. Но важно с уважением относиться ко всему живому, беречь прекрасные, но такие уязвимые иные миры, – добавила Юкико.

-А теперь домой! – дружно подумали все.

В тот же миг Катя и Петя открыли глаза в своей комнате. Настроение у них было прекрасное. Они подмигнули друг другу и засмеялись. Дети знали, что впереди их ждет еще много интересных приключений и путешествий с новыми друзьями...